
VÝROK NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

o audite ročnej účtovnej závierky nadácie  

Nadácia ANGELUS 

Audítorka Ing. Janka Herpáková, Mierová 64/2 , 066 01  Humenné vyslovujem názor, že ročná 

účtovná závierka nadácie : Nadácia ANGELUS, so sídlom Pri mlyne 5, 080 01 Prešov, IČO: 

42 226 767, vedenej v registri nadácie pod číslom 203/Na-2002/949 Ministerstva vnútra Slovenskej 

republiky, ktorá obsahuje súvahu zostavenú k 31.12.2013, výkaz ziskov a strát a poznámky za rok 

končiaci k tomuto dátumu, ako aj prehľad významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalších 

vysvetľujúcich poznámok je  

zostavená zrozumiteľne, prehľadne a preukazne. 

 Za  účtovnú závierku je zodpovedný štatutárny orgán nadácie. Zodpovednosťou audítora je vyjadriť 

názor na túto riadnu účtovnú závierku, ktorý vychádza z výsledkov auditu. 

Audit ročnej účtovnej závierky uvedenej nadácie som uskutočnila v súlade s Medzinárodnými   

audítorskými  štandardami. Podľa týchto štandardov som audit  naplánovala a vykonala tak, aby som 

získala objektívne presvedčenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit 

zahŕňa overenie dôkazov systémovým spôsobom, ktoré dokladujú hodnoty uvedené v účtovnej 

závierke.  

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch 

vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík 

významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní 

tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné na zostavenie účtovnej závierky, aby 

mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia 

stanoviska k účinnosti interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa vyhodnotenie 

vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosti účtovných odhadov, 

ktoré urobil štatutárny orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie účtovnej závierky. 

Podľa môjho názoru účtovná závierka vyjadruje  

pravdivý a verný obraz 

 finančnej situácie nadácie Nadácia ANGELUS k 31. decembru 2013 a výsledok jej hospodárenia 

a peňažné toky za rok končiaci k danému dátumu v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve, 

zákonom č. 34/2002 o nadáciách a opatreniami vydanými Ministerstvom financií Slovenskej 

republiky.  

 

V Humennom, dňa 29.05.2014 

 

Ing. Janka Herpáková 

zodpovedný audítor 

Licencia SKAU č. 764 

Mierová 64/2, 066 01 Humenné  


